
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΘΗΝΑΣ 

 

Με αφορμή την 25η Νοεμβρίου «Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών», τα 
στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Αθήνας πραγματοποίησαν μια σειρά από δράσεις ενημέρωσης 
και ευαισθητοποίησης. Συγκεκριμένα: 

 Στις 22/10/2024 η Νομικός κ. Δέσποινα Τσεπελάκη, συμμετείχε σε διαδραστική 
συζήτηση για το φαινόμενο της έμφυλης βίας με το κοινό της θεατρικής παράστασης 
«Άγουρα Κεράσια», στο Θέατρο Αλκμήνη, κατόπιν προσκλήσεως της ηθοποιού και 
πρωταγωνίστριας της θεατρικής παράστασης, κ. Τάνιας Τρύπη.  

 



 Στις 04/11/2024, η Κοινωνική Λειτουργός κ. Βιβή Γεωργιάδη, η Ψυχολόγος κ. Νόπη 
Σιδηροπούλου και η Νομικός κ. Δέσποινα Τσεπελάκη, πραγματοποίησαν δράση 
ευαισθητοποίησης σε εθελοντές/-τριες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με θέμα «Βία στην 
οικογένεια: Μορφές, αναγνώριση, ψυχοκοινωνική υποστήριξη των θυμάτων. Το νομικό 
πλαίσιο προστασίας θυμάτων βίας». 

 Στις 21/11/2024 η Νομικός κ. Δέσποινα Τσεπελάκη, παραχώρησε συνέντευξη σε 
δημοσιογράφο της ηλεκτρονικής εφημερίδας TΟVIMA.COM για τα φαινόμενα της 
έμφυλης βίας και της γυναικοκτονίας και για τη νομική αντιμετώπισή τους.  Σχετικό 
link: https://www.tovima.com/stories/more-is-needed-to-truly-combat-gender-based-
violence-in-greece/ 

 Στις 21/11/2024 η Κοινωνική Λειτουργός κ. Ελβίρα Κριαρά και η Νομικός κ. Δέσποινα 
Τσεπελάκη, μετέβησαν στα γραφεία της M.K.O Συνεργασία Ενεργών Πολιτών και 
πραγματοποίησαν ομιλία με τίτλο: «Η Σεξουαλική Βία κατά των Γυναικών» στα πλαίσια 
του Ευρωπαϊκού Έργου με τίτλο Unsilenced.  

 Στις 25/11/2024 η Κοινωνική Λειτουργός κ. Ελβίρα Κριαρά μετέβη στα γραφεία του 
Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας και προέβη σε ενημέρωση  για τη λειτουργία του 
Δικτύου των Δομών της Γ.Γ.Ι.Α.Δ, του Κ.Ε.Θ.Ι και των Συμβουλευτικών Κέντρων σε μέλη 
του Δ.Σ του φορέα και σε εργαζόμενες/-ους του Ε.Ο.Δ.Υ.  

 Στις 25/11/2024 η Ψυχολόγος κ. Νόπη Σιδηροπούλου συμμετείχε σε πάνελ της 
εκδήλωσης «Πολιτικές και δράσεις της Κυβέρνησης για την πρόληψη και αντιμετώπιση 
της βίας κατά των γυναικών», την οποία διοργάνωσαν το Υπουργείο Κοινωνικής 
Συνοχής & Οικογένειας, το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Υπουργείο 
Δικαιοσύνης. Η εκδήλωση απευθυνόταν σε μέλη της Πολιτικής ηγεσίας, σε 
επαγγελματίες πρώτης γραμμής, σε μέλη του ιδιωτικού τομέα, σε οργανώσεις της 
Κοινωνίας των Πολιτών, σε Αστυνομικούς και πολίτες.  

 Στις 25/11/2024 η Κοινωνική Λειτουργός κ. Βιβή Γεωργιάδη και η Νομικός κ. Δέσποινα 
Τσεπελάκη μετέβησαν στο Κέντρο κοινότητας του Δήμου Δάφνης – Υμηττού και 
πραγματοποίησαν ομιλία σε δημότες/-ισσες σχετικά με το φαινόμενο της έμφυλης βίας 
και ειδικότερα της ενδοοικογενειακής.  
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 Στις 27/11/2024 οι Κοινωνικές Λειτουργοί κκ. Βιβή Γεωργιάδη και Ελβίρα Κριαρά, καθώς 
και η Νομικός κ. Δέσποινα Τσεπελάκη διένειμαν ενημερωτικό υλικό για την έμφυλη βία 
στην Πλατεία Πατριάρχου στη Νέα Φιλαδέλφεια, σε συνεργασία με την 1 η ΤΟΜΥ Νέας 
Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας.  

 

 

 



 

 

 Στις 04/12/2024 η Ψυχολόγος κ. Ελένη Κουλοσούσα και η Νομικός κ. Δέσποινα 
Τσεπελάκη μετέβησαν στα γραφεία του Δικηγορικού Συλλόγου Αθήνας και 
πραγματοποίησαν ομιλία για το φαινόμενο της έμφυλης βίας και τη νομική 
αντιμετώπισή του σε δικηγόρους – μέλη της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων 
Ελλάδας στο πλαίσιο της συνεργασίας του ΚΕΘΙ και τους κατά τόπους Δικηγορικούς 
Συλλόγους για χορήγηση δωρεάν νομικής βοήθειας σε γυναίκες επιζήσασες έμφυλης 
βίας.  

 Στις 07/12/2024 η Νομικός κ. Δέσποινα Τσεπελάκη συμμετείχε σε επεισόδιο podcast του 
ραδιοφωνικού σταθμού planetwebradio.gr με θέμα τα φαινόμενα της έμφυλης βίας 
και της γυναικοκτονίας και για τη νομική αντιμετώπισή τους. Το εν λόγω επεισόδιο θα 
δημοσιευτεί το Σάββατο 14/12/2024. 

 

 

 

 

 

 

 


